

У памятника батальону милиции под командованием капитана К.Г. Владимирова в д. Гаи 46 воспитанников Моглевского областного кадетского училища принесли кадетскую присягу.

На мероприятии присутствовали почетные гости: начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции Валерий Полищук, начальник УВД генерал-майор милиции Александр Ковальчук, и заместитель начальника УКГБ по Могилевской области полковник Геннадий Снеговской.

Под торжественную музыку гости мероприятия возложили цветы к подножию памятника, минутой молчания почтили память павших в боях за свободу и независимость нашей Родины.

В своем обращении к кадетам Валерий Полищук напомнил о подвиге батальона под командованием капитана Владимирова, о святости места, в котором проходит церемония Присяги, о значимости истории в жизни.

Этот важный день в сердцах кадет останется и благодаря необычному яркому воздушному шоу – такое поздравление адресовал ребятам Могилевский аэроклуб имени Кулагина ДОСААФ.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото Кирилла МОРЖАНОВА*

news/2017/10/02kadety